



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**E D I T A L Nº 04/2016, de 15 de fevereiro de 2016**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTORIA A DISTÂNCIA**

O CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil/UAB, instituído pelo Ministério da Educação/MEC, de acordo com a Lei nº 11.273, de 06 de fevereiro de 2006, Resolução CD/FNDE Nº 26, de 5 de junho de 2009 e com a Resolução CD/FNDE Nº 08, de 30 de abril de 2010, torna pública a retificação do **Edital Nº 01/2016, de 08 de janeiro de 2016**, publicado em [www.cesadufs.com.br](http://www.cesadufs.com.br), em 08 de janeiro de 2016, assim como do **Edital Nº 03/2016, de 11 de fevereiro de 2016**, quanto ao **item 4.3** e ao **Anexo I**, que passam a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

ONDE SE LÊ no **Edital Nº 01/2016, de 08 de janeiro de 2016**:

**4.3 Dos critérios para análise da Prova Escrita:**

4.3.1 A Prova Escrita, de caráter classificatório e eliminatório, ocorrerá **no dia 23/02/2016**, conforme **Anexo I** deste Edital, iniciando-se às 9h00min e terminando às 12h00min, em local a ser informado até dois dias antes de sua realização em [www.cesadufs.com.br](http://www.cesadufs.com.br) ;

ONDE SE LÊ no **Edital Nº 03/2016, de 11 de fevereiro de 2016**:

**4.3 Dos critérios para análise da Prova Escrita:**

4.3.1 A Prova Escrita, de caráter classificatório e eliminatório, ocorrerá **no dia 27/02/2016 (sábado)**, conforme **Anexo I** deste Edital, iniciando-se às 9h00min e terminando às 12h00min, em local a ser informado até dois dias antes de sua realização em [www.cesadufs.com.br](http://www.cesadufs.com.br) ;

LEIA-SE:

**4.3 Dos critérios para análise da Prova Escrita:**

**4.3.1** A Prova Escrita, de caráter classificatório e eliminatório, ocorrerá **no dia 04/03/2016 (SEXTA-FEIRA)**, conforme **Anexo I** deste Edital, iniciando-se às 9h e terminando às 12h, em local a ser informado até dois dias antes de sua realização em [www.cesadufs.com.br/](http://www.cesadufs.com.br/) ;

ONDE SE LÊ no **Edital Nº 01/2016, de 08 de janeiro de 2016:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

| PROCESSOS                                | DATAS             |
|------------------------------------------|-------------------|
| <b>Prova Escrita</b>                     | <b>23/02/2016</b> |
| Resultado da prova Escrita               | 15/03/2016        |
| Resultado da Análise do Currículo Lattes | 25/03/2016        |
| Resultado Provisório                     | 29/03/2016        |
| Apresentação de recursos                 | 30 e 31/03/2016   |
| Resultado Final após recursos            | 05/04/2016        |
| Curso de Tutoria                         | 07/04/2016        |

ONDE SE LÊ no **Edital Nº 03/2016, de 11 de fevereiro de 2016:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

| PROCESSOS                                | DATAS             |
|------------------------------------------|-------------------|
| <b>Prova Escrita</b>                     | <b>27/02/2016</b> |
| Resultado da prova Escrita               | 15/03/2016        |
| Resultado da Análise do Currículo Lattes | 25/03/2016        |
| Resultado Provisório                     | 29/03/2016        |
| Apresentação de recursos                 | 30 e 31/03/2016   |
| Resultado Final após recursos            | 05/04/2016        |
| Curso de Tutoria                         | 07/04/2016        |

LEIA-SE:

| PROCESSOS                                | DATAS             |
|------------------------------------------|-------------------|
| <b>Prova Escrita</b>                     | <b>04/03/2016</b> |
| Resultado da prova Escrita               | 22/03/2016        |
| Resultado da Análise do Currículo Lattes | 05/04/2016        |
| Resultado Provisório                     | 12/04/2016        |
| Apresentação de recursos                 | 15 e 18/04/2016   |
| Resultado Final após recursos            | 20/04/2016        |
| Curso de Tutoria                         | 28/04/2016        |

São Cristóvão, 15 de fevereiro de 2016



Prof. Dr. Antônio Ponciano Bezerra  
Diretor Geral do CESAD/UAB/UFS